
Додаток  

до рішення Київської обласної ради 

від 24 грудня 2020 року № № 036-01-VІІІ 

 

 

 

Зміни 

до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури 

Київської області на 2016 – 2020 роки 

 

1. До розділу І «Паспорт Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2016 – 2020 роки» внести такі зміни: 

 

1.1. Пункт 7 Паспорта Програми викласти у такій редакції: 

« 

7. Учасники програми Районні державні адміністрації, 

виконавчі комітети міських рад 

 

» 

1.2. Пункт 10 Паспорта Програми викласти у такій редакції: 

« 

10. Загальний обсяг фінансо-

вих ресурсів, необхідних 

для реалізації Програми, 

всього, 

2016 рік – 370 915,126 тис. грн 

2017 рік – 758 770,305 тис. грн 

2018 рік – 472 214,067 тис. грн 

2019 рік – 527 787,271 тис. грн 

2020 рік – 496 641,716 тис. грн 

 у тому числі:  

10.1 коштів державного 

бюджету 

2016 рік – 121 052,850 тис. грн 

2017 рік – 0,000 тис. грн 

2018 рік – 10 000,000 тис. грн 

2019 рік – 10 600,000 тис. грн 

2020 рік – 10 000,000 тис. грн 

- коштів обласного 

бюджету 

2016 рік – 194 906,547 тис. грн 

2017 рік – 472 041,539 тис. грн 

2018 рік – 370 475,472 тис. грн 

2019 рік – 343 349,211 тис. грн 

2020 рік – 307 949,532 тис. грн 

- коштів інших місцевих 

бюджетів 

2016 рік – 54 955,729 тис. грн 

2017 рік – 286 728,766 тис. грн 

2018 рік – 91 738,595 тис. грн 

2019 рік – 173 838,060 тис. грн 

2020 рік – 178 692,184 тис. грн 
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- кошти інших джерел, не 

заборонених чинним 

законодавством 

2016 рік – 0,000 тис. грн 

2017 рік – 0,000 тис. грн 

2018 рік – 0,000 тис. грн 

2019 рік – 0,000 тис. грн 

2020 рік – 0,000 тис. грн 

». 

2. Розділ IV «Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми» викласти у такій 

редакції:  

 
«Проблема має бути розв’язана шляхом реалізації заходів такого характеру: 

організаційного забезпечення Програми; 
нормативно-правового; 
фінансового; 
технічного (технологічного). 

Організаційне забезпечення. Заходи цього характеру передбачають 
нормативно-правове та фінансове забезпечення. 

Окрім того, передбачається інформаційне забезпечення ходу виконання 
Програми, популяризація досвіду реалізації заходів, передбачених цією Програмою.  

Нормативно-правове забезпечення реалізації Програми здійснюється шляхом 
дотримання вимог чинних нормативно-правових актів у сфері будівництва та 
ремонту під час реалізації заходів Програми.  

Правовими, економічними та технічними основами будівельної діяльності для 
всіх підприємств, об’єднань та організацій, розташованих на території України, а 
також для громадян є Закони України „Про регулювання містобудівної діяльності”, 
„Про архітектурну діяльність”, „Про автомобільні дороги”, „Про місцеве 
самоврядування в Україні” та „Про місцеві державні адміністрації”. 

Законом України „Про публічні закупівлі” встановлено правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб 
держави та територіальної громади. Актами Кабінету Міністрів України, наказами 
відповідних міністерств та будівельними нормами врегульовані та деталізовані 
важливі питання у галузі будівництва. 

Фінансове забезпечення Програми досягається за рахунок включення робіт з 
будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури до плану 
фінансування з обласного бюджету, їх співфінансування з місцевих бюджетів 
відповідних населених пунктів та/або інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством. 

Крім того, для реалізації фінансового забезпечення Програми районним, 
міським, селищним та сільським радам необхідно передбачити в своїх бюджетах 
кошти для співфінансування робіт з будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 
інфраструктури та соціально-культурного значення, а також кошти для 
фінансування робіт з виготовлення, перерахунку та інвестиційної експертизи 
проектно-кошторисної документації  на виконання робіт з будівництва, 
реконструкції та ремонту об’єктів. 

Технічне (технологічне) забезпечення Програми досягається за рахунок 
будівництва нових або реконструкції чи ремонту існуючих об’єктів інфра-
структури, введення нових потужностей (або розширення існуючих), що покращить 
соціальну сферу та підвищить економічну привабливість окремих регіонів Київської 
області. 
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Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми передбачається 

здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету, виходячи з його реальних 

можливостей і пріоритетів та коштів місцевих бюджетів на умовах 

співфінансування.  

Співфінансування заходів Програми з місцевих бюджетів у 2016 році 

здійснювалося у розмірі 10% від загальної суми фінансування заходу. 

Співфінансування заходів Програми з місцевих бюджетів у 2017-2020 роках 

здійснюється у таких розмірах: 

не менш як 50 відсотків від загальної суми фінансування заходу Програми – для 

бюджетів міст обласного значення (окрім міст Ржищів, Березань, Васильків, Біла 

Церква, Бровари та Переяслав-Хмельницький, бюджети яких мають досить 

обмежений фінансовий ресурс, але не менш як 25 відсотків від загальної суми 

фінансування заходу Програми); 

не менш як 20 відсотків від загальної суми фінансування заходу Програми – для 

бюджетів районів та міст районного значення; 

не менш як 15 відсотків від загальної суми фінансування заходу Програми – для 

бюджетів сіл, їх об’єднань та селищ. 

Для територій, які за показниками соціально-економічного розвитку значно 

відстають від розвинутих регіонів Київської області та для тих районів, міст 

обласного значення та сіл, які не в змозі фінансувати заходи за рахунок коштів 

місцевих бюджетів передбачається  можливість фінансування об’єктів виключно за 

рахунок коштів обласного бюджету, оскільки такі території, в силу наявності 

особливо гострих ресурсних проблем, не в змозі без суттєвої фінансової та 

організаційної допомоги забезпечити стійкий розвиток.  

Об’єкти, що перебувають на балансі комунальних підприємств, закладів, 

установ Київської обласної ради фінансуються виключно за рахунок коштів 

обласного бюджету. 

У 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 

планується здійснювати реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі 

Центральної районної лікарні по вул. Воздвиженська, 7, смт Красятичі Поліського 

району Київської області» загальною вартістю 6 818,567 тис. гривень.  

Відповідно до статті 24-1 Бюджетного кодексу України програми і проекти, що 

реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, 

підлягають співфінансуванню з місцевих бюджетів на рівні 10 відсотків. 

Оскільки Поліський район не в змозі співфінансувати заходи за рахунок коштів 

місцевих бюджетів, фінансування забезпечуватиметься за рахунок коштів обласного 

бюджету.  

Для заходу «Будівництво Пластового вишкільного центру по вул. Антонія 

Михайловського, 54, м. Буча, Київська область (в тому числі проектні роботи)», 

встановлено співфінансування менше ніж 50 відсотків від загальної суми 

фінансування, оскільки при умові включення заходів до Програми на виконання 

Указів Президента України чи постанов Кабінету Міністрів України робиться 

виключення. Даний проект включено до Програми на виконання Указу Президента 

України від 28.03.2008 № 279/2008 «Про заходи щодо сприяння розвитку пластового 

(скаутського) руху в Україні» з метою забезпечення створення сприятливих умов 

для розвитку пластового (скаутського) руху в Україні, спрямованого на всебічний 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
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розвиток  молодої особистості, її моральних, духовних і фізичних якостей, 

патріотичне виховання підростаючого покоління, відродження історичних та 

культурних традицій українського народу (Додаток 7 до Програми). Після 

завершення будівництва зазначеного об’єкта та отримання декларації про готовність 

об’єкта до експлуатації, він буде переданий до спільної власності територіальних 

громад, сіл, селищ, міст Київської області, в особі Київської обласної ради. 

Для заходу «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. 

І.Франко в с. Погреби Броварського району Київської області» відсутнє 

співфінансування. Це пояснюється тим, що проведення капітального ремонту 

об’єкта було розпочато у 2016 році, але у зв’язку з погодними умовами не було 

завершено. При цьому кошти місцевого бюджету були повністю використані у 2016 

році. 

Наразі, перед державними органами та органами місцевого самоврядування 

стоять питання щодо скорочення витрат на енергоспоживання та застосування 

альтернативних видів енергозабезпечення на об’єктах комунальної власності. В 

умовах сьогодення саме застосування стандарту «Пасивний дім» у будівництві 

соціально значимих об’єктів: медичних пунктів, дитячих закладів сімейного типу, 

будинків-інтернатів для людей похилого віку, сільських центрів молодіжного 

дозвілля всебічно вирішує питання розвитку соціальних сфер українського села.  

З метою вирішення вищезазначеного завдання Програмою передбачається 

реалізація проекту «Будівництво фельдшерського пункту зі службовим житлом в с. 

Боденьки Вишгородського району Київської області», який являється пілотним 

проектом соціальної сфери, який відповідатиме стандарту «Пасивний дім». 

Автономний характер вищезазначеного об’єкту будівництва, спростовує його 

залежність від прокладання коштовних інженерних мереж та наявності вільного 

енергетичного ресурсу тощо. 

Як виключення, для цього об’єкту відсутнє співфінансування з місцевого 

бюджету, так як будівництво першого в Київській області об’єкта соціальної сфери 

за будівельним стандартом «Пасивний дім» сприятиме популяризації зазначеної 

технології будівництва та сприятиме створенню позитивного іміджу Київської 

області серед областей України. 

До Програми включено захід «Підготовка проектно-кошторисної документації 

по комплексу робіт з обстеження технічного стану споруди та демонтажу аварійно-

небезпечних конструкцій будівлі незавершеного будівництва школи на 704 

учнівських місць по вул. Шевченка,9 в м. Ржищів  Київської області», для якого у 

порядку виключення відсутнє співфінансування. Зазначений навчальний заклад 

перебуває на балансі департаменту регіонального розвитку Київської 

облдержадміністрації та перебуває в аварійному стані, а саме: частина будівлі 

зруйнована і потребує невідкладних заходів з демонтажу конструкції; у багатьох 

місцях будівельні конструкції відійшли від геометричних вісей і не можуть 

виконувати несучу функцію навантажень. Щодо обстеження стану зазначеного 

об’єкта незавершеного будівництва була проведена нарада за результатами якої 

складено протокол, відповідно до якого було вирішено вжити невідкладних заходів 

з консервації та демонтажу аварійно-небезпечних конструкцій.  

Для заходу «Реконструкція об'єкта незавершеного будівництва під "Центр 

розвитку інклюзивної освіти" по вул. Миру, 12 в м. Обухів Київської області (в тому 
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числі проектні роботи)», не встановлено співфінансування, оскільки об’єкт 

перебуває на балансі департаменту регіонального розвитку Київської 

облдержадміністрації. Даний проект включено до Програми на виконання Указу 

Президента України від 19 травня 2011 року № 588/2011 «Про заходи щодо 

розв'язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними можливостями» з 

метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми 

потребами та є покращення навчального середовища, в якому вчитель і учні відкриті 

до різноманіття, де гарантується забезпечення потреб учнів і повага до їх здібностей 

та можливостей бути успішними (Додаток 7 до Програми). Враховуючи, що у 2017-

2018 роках реконструкція об’єкта здійснювалась в межах Програми та, у тому числі, 

за рахунок коштів обласного бюджету, з метою належного утримання та цільової 

експлуатації об’єкта, після завершення будівельних робіт фактичні витрати, 

понесені на об’єкт «Реконструкція об'єкта незавершеного будівництва під "Центр 

розвитку інклюзивної освіти" по вул. Миру, 12 в м. Обухів Київської області (в тому 

числі проектні роботи)», будуть передані до власності Обухівської міської ради 

Київської області, в особі Виконавчого комітету Обухівської міської ради. 

Для заходу Програми «Реконструкція теплового пункту ТП-9 з технічним 

переоснащенням під котельню по вул. Томилівська, 50В в м. Біла Церква Київської 

області» встановлено співфінансування на рівні менше ніж 50 відсотків, оскільки 

протягом 2015-2017 років він реалізовувався за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

18.03.2015 № 196 календарний план реалізації інвестиційних програм і проектів 

регіонального розвитку, що фінансуються за рахунок коштів ДФРР повинен 

становити від одного до трьох років. Оскільки його фінансування у 2018 році за 

рахунок коштів ДФРР не можливе, проект було включено до Програми, на умовах 

співфінансування з місцевих бюджетів на рівні 10 відсотків (відповідно до пункту 7 

Порядку підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів 

регіонального розвитку та проектів - переможців “Всеукраїнського громадського 

бюджету”, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

18 березня 2015 року № 196) (Додаток 7 до Програми). 

Для заходу Програми «Виготовлення ПКД по об'єкту "Поточний середній 

ремонт автомобільної дороги О 101610 (під'їзд до м. Обухів)» не передбачене 

співфінансування, оскільки відповідно до Законів України "Про автомобільні 

дороги", "Про внесення змін до деяких законів України щодо реформування системи 

управління автомобільними дорогами загального користування", "Про внесення 

змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення механізму фінансового 

забезпечення дорожньої галузі", "Про внесення змін до Закону України "Про 

джерела фінансування дорожнього господарства України", постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 "Про передачу об’єктів права 

державної та комунальної власності", розпоряджень голови Київської обласної 

державної адміністрації  від 26 вересня 2017 року № 505 "Про затвердження 

переліків автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

Київської області" та від 10 листопада 2017 року № 573 "Про передачу 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення до сфери 

управління Київської обласної державної адміністрації" комісією, утвореною згідно 

http://www.president.gov.ua/documents/13584.html
http://www.president.gov.ua/documents/13584.html
http://www.president.gov.ua/documents/13584.html
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із вказаним розпорядженням, за актом приймання-передачі, затвердженим головою 

облдержадміністрації 02 січня 2018 року, автомобільні дороги загального 

користування місцевого значення прийнято до сфери управління Київської обласної 

державної адміністрації та на баланс департаменту регіонального розвитку 

Київської облдержадміністрації (Додаток 7 до Програми). 

У 2018 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 

здійснено реалізацію наступних проектів (Додаток 7 до Програми): 

– «Будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у с. Микуличі 

Бородянського району Київської області (коригування) (в тому числі проектні 

роботи)». У зв’язку з важливим соціальним значенням даного об’єкту та 

неспроможністю сільського бюджету забезпечити необхідне співфінансування, його 

фінансування здійснено за рахунок коштів обласного бюджету. 

– «Капітальний ремонт головного лікувального корпусу: утеплення фасадів з 

заміною вікон та вхідних дверей на металопластикові, часткове відновлення покрівлі 

та вимощення КЗ КОР "Київська обласна дитяча лікарня" за адресою: вул. 

Хрещатик, 83, м. Боярка, Київської області». Так як об’єкт перебуває на балансі 

Київської обласної ради, співфінансування забезпечено за рахунок коштів обласного 

бюджету. 

Для заходу Програми «Капітальний ремонт існуючого приміщення ЗОШ №1 за 

адресою: вул. Юності, 7 м. Українки Обухівського району Київської області (в тому 

числі проектні роботи)» встановлено співфінансування менше ніж 20 відсотків від 

загальної суми фінансування у зв’язку з важливим соціальним значенням даного 

об’єкту та неспроможністю міського бюджету забезпечити необхідне 

співфінансування (Додаток 7 до Програми). 

Для заходів Програми «Капітальний ремонт фасаду будівлі ДНЗ "Сонечко" по 

провулку Садовий 3, в м. Березань Київської області», «Капітальний ремонт фасаду 

ДНЗ "Ластівка" по вул. Шевченків шлях, 154 в м. Березань Київської області» та 

«Капітальний ремонт покриття проїзної частини по пров. Недрянський в м. Березань 

Київської області» встановлено співфінансування менше ніж 25 відсотків від 

загальної суми фінансування, оскільки проектні роботи та експертиза по проектам 

будівництва, що в тому, числі визначає загальну вартість будівництва, 

профінансовано за рахунок коштів місцевого бюджету м. Березань (Додаток 7 до 

Програми). 

Для заходу Програми «Реконструкція Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів   № 1 

по вул. Незалежності, 36 в с. Карапиші, Миронівського району, Київської області. 

Утеплення зовнішніх стін та будівництво котельні на альтернативному паливі» 

знято співфінансування, як виняток, у зв’язку з неспроможністю місцевого бюджету 

забезпечити необхідне співфінансування. 

У 2019 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку було 

продовжено реалізацію наступних проектів (Додаток 11 до Програми): 

– «Будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у с. Микуличі 

Бородянського району Київської області (коригування) (в тому числі проектні 

роботи)». У зв’язку з важливим соціальним значенням даного об’єкту та 

неспроможністю сільського бюджету забезпечити необхідне співфінансування, його 

фінансування забезпечено за рахунок коштів обласного бюджету. 
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– «Капітальний ремонт головного лікувального корпусу: утеплення фасадів з 

заміною вікон та вхідних дверей на металопластикові, часткове відновлення покрівлі 

та вимощення КЗ КОР "Київська обласна дитяча лікарня" за адресою: вул. 

Хрещатик, 83, м. Боярка, Київської області». Так як об’єкт є комунальним закладом 

Київської обласної ради, його фінансування забезпечено за рахунок коштів 

обласного бюджету. 

Об’єкти, що перебувають на балансі комунальних підприємств, закладів, 

установ Київської обласної ради фінансуються виключно за рахунок коштів 

обласного бюджету: 

- «Часткова заміна віконних блоків на енергозберігаючі у будівлі КВНЗ КОР 

«Богуславський гуманітарний коледж імені І.С.Нечуя-Левицького» по вулиці 

Інтернаціональна, 17 в місті Богуслав Київської області»; 

- «Благоустрій території КВНЗ КОР «Богуславський гуманітарний коледж імені 

І.С.Нечуя-Левицького» по вулиці Освіти, 17 в місті Богуслав Київської області» – 

фактична адреса: вул. Інтернаціональна, 17  м. Богуслав (лист КВНЗ КОР 

«Богуславський гуманітарний коледж ім. І.С.Нечуя-Левицького» Богуславської 

МВК від 28.03.2019 №130); 

- «Капітальний ремонт мережі освітлення у Комунальному навчальному закладі 

Київської обласної ради «Васильківський професійний ліцей»; 

- «Капітальний ремонт Вишгородського історико-культурного заповідника в м. 

Вишгороді, вул. Шкільна, буд. 58». 

У 2019 році для заходу «Реконструкція комплексу будівель Броварської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов № 5 за 

адресою вул. Київська, 306-а м. Бровари Київської області» у порядку виключення, 

відсутнє співфінансування. У зв’язку з важливим соціальним значенням даного 

об’єкту та неспроможністю бюджету м. Бровари забезпечити необхідне 

співфінансування, його профінансовано за рахунок коштів обласного бюджету 

(додаток 11 до Програми). 

Для заходу «Будівництво спортивної школи в смт Рокитне (в т.ч. проектні 

роботи)» не встановлено співфінансування, оскільки роботи з реалізації об’єкту було 

розпочато в 2008-2009 роках і фактично профінансовано в обсязі 2179,466 тис. грн 

за рахунок коштів районного бюджету. У зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом 

Рокитнянського району та необхідністю добудови спортивної школи в смт Рокитне 

фінансування об’єкта забезпечено за рахунок коштів обласного бюджету (додаток 

11 до Програми). 

Для заходу «Будівництво Ольшаницької ЗОШ І-ІІІ ступеня в с. Ольшаниця 

Рокитнянського району Київської області (в тому числі проектні роботи)» 

співфінансування відсутнє, оскільки школа перебуває в передаварійному стані і 

потребує негайного проведення поточного ремонту горищного перекриття, покрівлі 

та кроквяної системи, виконання якого забезпечено здійснити за рахунок районного 

бюджету (додаток 11 до Програми). 

У зв’язку з надзвичайною ситуацією, яка склалась у Макарівському районі до 

Програми включено «Капітальний ремонт 16-ти квартирного житлового будинку 

після вибуху та пожежі на вул. Широкій, 4 в с. Новосілки, Макарівського району», 

який було профінансовано виключно за рахунок коштів обласного бюджету 

(додаток 11 до Програми). 
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До Програми включено погашення заборгованості заходу «Реконструкція 

вуличного освітлення по вул. Миру, вул. Зарічна, вул. Кооперативна, вул. 

Коцюбинського в смт Володарка Володарського району Київської області» за 

рахунок коштів обласного бюджету (додаток 11 до Програми). 

По заходах «Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту: 

«Завершення будівництва недобудованого приміщення ЗОШ І-ІІІ ступенів на 550 

учнівських місць (22 класи) по вул. Богачевського в м. Сквира Київська область» та 

«Виготовлення проектно-кошторисної документації щодо розбирання об'єкту 

незавершеного будівництва школи на 704 учнівських місць по вул. Шевченка,9 в м. 

Ржищів  Київської області» відсутнє співфінансування, оскільки замовником 

проектно-кошторисної документації є департамент регіонального розвитку 

Київської облдержадміністрації (додаток 11 до Програми). 

Проекти, роботи по яким тривали у 2015-2018 роках за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку з терміном реалізації три роки, що минув: 

- Реконструкція теплового пункту ТП-9 з технічним переоснащенням під 

котельню по вул. Томилівська, 50В в м. Біла Церква Київської області – проект 

реалізовувався за рахунок коштів ДФРР протягом 2015-2017 років. У зв’язку з 

частковим виконанням робіт. 

- Реконструкція будівлі по вул. Курортна, 9 з перепрофілюванням під 

дошкільний навчальний заклад в м. Ірпінь, Київської області – проект реалізовувався 

за рахунок коштів ДФРР протягом 2016-2018 років. Оскільки у 2018 році з 

державного бюджету не надійшли кошти спеціального фонду ДФРР, захід не було 

завершено.  

Оскільки роки реалізації цих об’єктів за рахунок коштів ДФРР минув 

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року 

№196), тому у 2019 році вищезазначені заходи було включено до переліку об’єктів 

та заходів, фінансування яких було здійснено за рахунок коштів обласного бюджету. 

Окрім того, не встановлено співфінансування для заходів, реалізацію яких було 

розпочато у 2018 році, та у зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом обласного 

бюджету, не було завершено, при цьому кошти місцевого бюджету були використані 

повністю: 

- Реконструкція перехрестя вулиць Ярослава Мудрого, Авіаторів та Леніна в 

селі Петропавлівська Борщагівка Києво-Святошинського району Київської області. 

Коригування (додаток 11 до Програми); 

- Капітальний ремонт дороги по вул. Залізнична в місті Сквира Київської 

області (додаток 11 до Програми); 

- Підключення водопроводу до систем водопостачання вул. Семашка в смт 

Бородянка Київської області. (Нове будівництво) (додаток 11 до Програми); 

- Проведення реконструкції квартальної котельні по вул. Затишна,1 в смт 

Немішаєве Бородянського району Київської області (додаток 11 до Програми); 

- Реконструкція водозабірних та водопровідних мереж з встановленням станції 

знезалізнення в с. Росава Миронівського району Київської області (додаток 11 до 

Програми); 

- Будівництво очисних споруд в с.Григорівка Обухівського району Київської 

області (додаток 11 до Програми); 
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- Реконструкція станції знезалізнення Улашівського водозабору ІІ черги, м. 

Тараща, Київської області (у тому числі проектні роботи) (додаток 11 до Програми). 

До Програми включено заходи, по яких роботи у 2018 році виконано в повному 

обсязі або в межах фінансового ресурсу та не було забезпечено відповідне 

співфінансування з місцевого бюджету: 

- Капітальний ремонт дороги по вул. Садова в с. Діброва Васильківського 

району Київської області – у 2018 році співфінансування забезпечено частково, 

роботи виконано в межах доведеного фінансування, (додаток 11 до Програми); 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Польова в с. Круті Горби 

Таращанського району Київської області – у 2018 році роботи виконані в повному 

обсязі, співфінансування забезпечено частково (додаток 11 до Програми); 

- Реконструкція комплексу споруд каналізаційної насосної станції, напірного 

трубопроводу та полів фільтрації по вул. Щорса в селі Бишів, Макарівський район, 

Київської обл. I черга – у 2018 році, співфінансування з місцевого бюджету не 

забезпечено, роботи виконано частково в межах доведеного фінансування (додаток 

11 до Програми). 

Для заходу Програми «Капітальний ремонт даху стоматологічного корпусу 

КНП "Переяслав-Хмельницька центральна районна лікарня» встановлено 

співфінансування менше ніж 20 відсотків від загальної суми фінансування у зв’язку 

з важливим соціальним значенням даного об’єкту та неспроможністю міського 

бюджету забезпечити необхідне співфінансування (Додаток 11 до Програми). 

Для заходу «Реконструкція дошкільного навчального закладу «Ластівка» по 

вул. Богдана Хмельницького, 4-А в м. Вишгород Київської області» у 2020 році 

встановлено залишок співфінансування у розмірі 158,675 тис. грн., оскільки кошти 

місцевого бюджету були використані у попередньому році (додаток 16 до 

Програми). 

Для заходу «Послуги з приєднання до електричних мереж: Будівництво гімназії 

на 14 класів по вул.Вишнева в м.Буча Київської обл.» співфінансування з місцевого 

бюджету не встановлено, його реалізовано за рахунок коштів обласного бюджету, 

замовником робіт по якому є Департамент регіонального розвитку Київської 

облдержадміністрації (додаток 16 Програми). 

Для заходу «Капітальний ремонт даху та утеплення фасаду «Таращанського 

державного технічного та економіко-правовий коледжу» по вул. Б. Хмельницького, 

3 в м. Тараща Київської області» не встановлено співфінансування, оскільки об’єкт 

перебуває на балансі Київської обласної державної адміністрації (додаток 16 

Програми). 

З метою забезпечення безперебійного постачання водою відповідної якості 

населення м. Тараща Київської області у 2020 році планується завершення об’єкту 

незавершеного будівництва «Реконструкція станції знезалізнення Улашівського 

водозабору ІІ черги, м. Тараща, Київської області (у тому числі проектні роботи)» за 

рахунок коштів обласного бюджету, співфінансування відсутнє у зв’язку з 

неспроможністю місцевого бюджету забезпечити необхідне співфінансування. 

Для заходу «Реконструкція дитячого дошкільного закладу з розширенням  в 

с. Пірнове, Пірнівська сільська рада, Вишгородський район, Київська область» 

встановлено співфінансування менше ніж 15 відсотків від загальної суми 

фінансування у зв’язку з важливим соціальним значенням даного об’єкту та 
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неспроможністю сільського бюджету забезпечити необхідне співфінансування 

(Додаток 16 до Програми) 

Для заходів «Будівництво II-го корпусу ДНЗ "Червона Шапочка", кількістю 

місць 100, за адресою: вулиця Київська (Кірова), 3-А, село Михайлівка-Рубежівка, 

Києво-Святошинського району, Київської області» та «Будівництво фізкультурно-

оздоровчого комплексу по вул. Ватутіна, 36 у м. Миронівка Київської області», який 

фінансується за бюджетною програмою «Державний фонд регіонального розвитку» 

встановлено додаткове фінансування з обласного бюджету з метою пришвидшення 

реалізації проекту (Додаток 16 до Програми) 

У 2020 році до Програми включено погашення заборгованості за рахунок 

коштів місцевих бюджетів по заходах, роботи по яких виконано в повному обсязі у 

2019 році (додаток 16 Програми): 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Центральна в с. Велика 

Вільшанка Васильківського району Київської області; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Чкалова в с. Велика 

Вільшанка Васильківського району Київської області; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. К. Смілкової с. Кадомка 

Кагарлицького району Київської області; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці  Мийка та вулиці Лісова  

в селі Буки Сквирського району, Київської області; 

- Капітальний ремонт дороги по вул. Марка Вовчка в с. Денихівка, Тетіївського 

району Київської області; 

- Капітальний ремонт дороги по вул. Миру в с. Денихівка, Тетіївського району, 

Київської області; 

- Капітальний ремонт дороги по вул. Петровського в с. Кашперівка Тетіївського 

району Київської області; 

Окрім того, у 2020 році до Програми включено погашення заборгованості за 

рахунок коштів обласного бюджету по заходах, роботи по яких виконано в повному 

обсязі у 2019 році (додаток 16 Програми): 

- Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво спортивної 

школи в смт Рокитне (коригування)»; 

- Поточний середній ремонт автомобільної дороги місцевого значення О100409 

/М-03/- Любарці-Старе км 21+200-км 23+200; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Коцюбинського в 

смт Клавдієво-Тарасове Бородянського району Київської області; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Дружби в смт  Клавдієво-

Тарасове Бородянського району Київської області; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Вишнева  в смт  Клавдієво-

Тарасове Бородянського району Київської області; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Сагайдачного у с. Микуличі 

Бородянського району Київської області; 

- Капітальний ремонт даху стоматологічного корпусу КНП «Переяслав-

Хмельницька центральна районна лікарня»; 

- Капітальний ремонт (утеплення стін та заміна дверних блоків) ДНЗ «Віночок» 

по вул. Робітнича, 8 в с. Денихівка, Тетіївського району Київської області; 
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- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Шевченка в смт Немішаєве 

Бородянського району Київської області; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Шкільна в с. Строкова 

Переяслав-Хмельницького району Київська область; 

- Капітальний ремонт дорожнього покриття провулку Жовтневий в с. Хоцьки 

Переяслав-Хмельницький району Київської області; 

- Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) в Вільнівській ЗОШ 

І-ІІІ ст. по вул. Тернопільська буд. 2 в с. Вільне Макарівського району  Київської 

області; 

- Капітальний ремонт дороги по вул. Патона (Петровського) в с. Кашперівка, 

Тетіївського району, Київської області; 

- Реконструкція частини приміщень Скригалівської ЗОШ І-ІІ ст. з наступною 

реорганізацією в НВО "Школа І-ІІ ступенів-садок" по вул.Шкільна, 2 с. Ставки 

Фастівського району, Київської області; 

- Капітальний ремонт дороги по вул. Миру в с. Денихівка, Тетіївського району 

Київської області; 

- Капітальний ремонт дороги по пров. Шкільний в с. Хохітва Богуславського 

району Київської області. Коригування. 

У 2020 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 

планується реалізація інвестиційних проектів, співфінансування по яким 

забезпечуватиметься за рахунок коштів обласного бюджету на рівні 10 відсотків 

(Додаток 16 до Програми): 

- Будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в с. Микуличі 

Бородянського району Київської області – у зв’язку з важливим соціальним 

значенням даного об’єкту та неспроможністю сільського бюджету забезпечити 

необхідне співфінансування, його планується забезпечити за рахунок коштів 

обласного бюджету; 

- Капітальний ремонт головного лікувального корпусу: утеплення фасадів з 

заміною вікон та вхідних дверей на металопластикові, часткове відновлення покрівлі 

та вимощення КЗ КОР "Київська обласна дитяча лікарня" за адресою: вул. 

Хрещатик, 83, м. Боярка, Київської області - об’єкт є комунальним закладом 

Київської обласної ради; 

- Реконструкція будівлі школи та майстерні Піївської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів Ржищівської міської ради Київської області – часткове забезпечення 

співфінансування з обласного бюджету у зв’язку з важливим соціальним значенням 

даного об’єкту та неспроможністю міського бюджету м. Ржищів забезпечити 

необхідне співфінансування; 

- Капітальний ремонт будівлі Пашківської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів по вул. Кірова, 4 с. Пашківка Макарівського району Київської області – 

часткове забезпечення співфінансування з обласного бюджету у зв’язку з важливим 

соціальним значенням даного об’єкту та неспроможністю районного бюджету 

забезпечити необхідне співфінансування. 

- Будівництво дитячого дошкільного  закладу по вул. Першотравнева, 11-Б  

с.Мала Солтанівка,  Васильківського району Київської області 

- Реконструкція трибун з влаштуванням універсального ігрового майданчику на 

території стадіону "Колос" по вул. Цвіткова, 39 в м.Тетіїв Київської області. 
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Враховуючи ситуацію, яка склалася у зв’язку з пандемією коронавірусу, органи 

місцевого самоврядування не в змозі забезпечити відповідне співфінансування, 

оскільки не виконується план надходження місцевих бюджетів, а тому, з метою 

продовження реалізації об’єктів та враховуючи економію за результатами 

проведених та укладених договорів, не встановлено співфінансування по наступним 

об’єктам: 

– Капітальний ремонт другого поверху опорного закладу "Карапишівський 

заклад дошкільної освіти - академічний ліцей - центр позашкільної освіти" в с. 

Карапиші, Миронівського району, Київської області; 

– Капітальний ремонт приміщень будівлі дошкільного навчального закладу 

Красненської сільської ради Київської області за адресою вул. Юності, 30а в с. 

Красне Перше; 

– Капітальний ремонт приміщень кухні та їдальні «Денихівського ліцею» за 

адресою: Київська область, Тетіївський район, с. Денихівка, вул. Шевченка,91; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Садова в с. Чайки 

Богуславського району Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Центральна в с. Велика 

Вільшанка Васильківського району Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Чкалова в с. Велика 

Вільшанка Васильківського району Київської області; 

– Капітальний ремонт вул. Борисівське Поле (в межах вул. Б. Хмельницького та 

вул. М. Грушевського) з влаштуванням тротуару в м. Переяслав-Хмельницький 

Київської області (I Черга); 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Мийка та вулиці Лісова в 

селі Буки Сквирського району Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Шевченка від № 40 до № 

58 в с. Малі Єрчики Сквирського району Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Полянка в с. Чубинці 

Сквирського району Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Юзефа Богдана Залеського 

(ІІ черга) в с. Богатирка Іванівської сільської ради Ставищенського району Київської 

області; 

– Капітальний ремонт дороги по вул. Патона (Петровського) в с. Кашперівка, 

Тетіївського району, Київської області; 

– Капітальний ремонт дороги по вул. Марка Вовчка в с. Денихівка, Тетіївського 

району Київської області; 

– Капітальний ремонт дороги по вул. Миру в с. Денихівка, Тетіївського району, 

Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Калитянська в с. Тужилів 

Яготинського району Київської області; 

– Реконструкція будівлі сільського клубу в с. Чайки з утепленням фасаду, 

заміною вікон і дверей на енергозберігаючі Мисайлівської сільської ради, 

Богуславського району, Київської області; 

– Реконструкція будівлі поліклініки для розміщення амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини за адресою: вул. 1-го Травня, 32а смт.Гребінки, 

Васильківський р-н, Київська обл.; 
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– Будівництво дороги від вулиці Одеська до вулиці Велика Окружна Дорога в с. 

Крюківщина та с. Гатне в Києво-Святошинському районі Київської області; 

– Реконструкція опорного навчального закладу Красятицьке НВО 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дитячий садок» Поліської районної ради, д/с 

«Казочка» по вул. Воздвиженська, 71, в смт. Красятичі, Поліського району, 

Київської області; 

– Капітальний ремонт дороги по вулиці Садова в с. Бишів Макарівського району 

Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Миру с. Липівка 

Макарівського району Київської області; 

– Амбулаторія первинної медичної допомоги по вул. Шолом-Алейхема, 8 в м. 

Богуслав Богуславського району Київської області – будівництво; 

– вул. Вчительській у с.Петропавлівське Бориспільського району Київської 

області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Козацька в місті Яготин 

Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Шевченка в с. Діброва 

Бородянського району Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Ковпака в смт. Пісківка 

Бородянського району Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиці Лесі Українки в 

місті Ржищів Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиці Панорамна в місті 

Ржищів Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиці Запорізька в місті 

Ржищів Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Заводська в місті Ржищів 

Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття провулку Юрія Гагаріна та частини 

вулиці Юрія Гагаріна в місті Ржищів Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Оболонська в місті Ржищів 

Київської області; 

– Капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиці Шевченка в м. 

Ржищів Київської області. 

У зв’язку з неспроможністю місцевого бюджету забезпечити співфінансування 

в повному обсязі, по заходу «Влаштування футбольного поля в с. Бородянка, 

Бородянського району, Київської області» зменшено обсяг співфінансування 

об’єкту відповідно до листа Бородянської селищної ради 

Відповідно до внесених змін до Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2020 рік», якими передбачається спрямування субвенції з державного 

бюджету обласному бюджету у розмірі 10 000,000 тис. грн. на реалізацію заходу 

«Будівництво дитячого садка-школи 1 ступеня на 180 учнів за адресою: вул. 

Шкільна, 6, село Бобриця, Києво-Святошинського району, Київської області» 

програму доповнено новим додатком 22 «Субвенція з державного бюджету 

обласному бюджету Київської області у 2020 році». 

Виконання заходів Програми здійснюється протягом 2017-2020 років.  
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Напрями діяльності та заходи Програми розробляються щороку, у разі 

необхідності – протягом бюджетного року вносяться зміни.   

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2016 рік становить 370 

915,126 тис.грн., у тому числі: державного бюджету –121 052,850 тис.грн., обласного 

бюджету – 194 906,547 тис. грн., місцевих бюджетів – 54 955,729 тис. гривень. 

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2017 рік становить 758 

770,305 тис.грн., у тому числі: обласного бюджету – 472 041,539 тис. грн., місцевих 

бюджетів – 286 728,766 тис. гривень. 

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2018 рік становить 472 

214,067 тис. грн, у тому числі: державного бюджету – 10 000,000 тис. грн, обласного 

бюджету – 370 475,472 тис. грн, місцевих бюджетів – 91 738,595 тис. гривень. 

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2019 рік становить 

527 787,271 тис. грн, у тому числі: державного бюджету – 10 600,000 тис. грн, 

обласного бюджету – 343 349,211 тис. грн, місцевих бюджетів – 173 838,060 тис. 

гривень. 

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми на 2020 році становить 

496 641,716 тис. грн, у тому числі: державного бюджету – 10 000,000 тис. грн, 

обласного бюджету – 307 949,532 тис. грн, місцевих бюджетів – 178 692,184 тис. 

гривень. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми. 

Термін дії Програми 2016-2020 роки. 

 

 

3. Додаток 1 до Програми «Ресурсне забезпечення Програми будівництва, 

реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2016-2020 

роки» викласти у такій редакції: 

 

 

 

 

 

 

 

«Додаток 1 

до Програми 

 

Ресурсне забезпечення Програми  

будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів  

інфраструктури Київської області на 2016-2020 роки 

 
тис. грн 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

Етапи виконання Програми 

Усього витрат 

на виконання 

Програми 

I II ІІІ IV V 

2016 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 
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Обсяг ресурсів, 

усього, у тому 

числі: 

370 915,126 758 770,305 472 214,067 527 787,271 496 641,716 2 626 328,485 

державний бюджет 121 052,850 0,000 10 000,000 10 600,000 10 000,000 151 652,850 

обласний бюджет 194 906,547 472 041,539 370 475,472 343 349,211 307 949,532 1 688 722,301 

районні, міські (міст 

обласного 

підпорядкування) 

бюджети 

54 955,729 286 728,766 91 738,595 173 838,060 178 692,184 785 953,334 

кошти не 

бюджетних джерел 
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 

». 
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4. Додаток 1.1 до Програми «Показники продукту Програми будівництва, 

реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2016-2020 

роки» викласти у такій редакції: 

«Додаток 1.1 

до Програми 

Показники продукту Програми 

будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської 

області на 2016-2020 роки 
тис. грн 

№ 

з/п 
Назва показника 

Оди

ниц

я 

вим

іру 

Вих

ідні 

дані 

на 

поч

ато

к дії 

про

гра

ми 

2016 

рік 

2017 

рік 

2018 

рік 

2019 

рік 

2020 

рік І 
ет

а
п

 

ІІ
 е

т
а

п
 

ІІ
І 

ет
а

п
 

Всього витрат 

на виконання 

програми 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

І. Показники продукту програми 

1. 
Кількість закладів 

освіти 
од. - 28 36 26 47 28 - - - 791 179,674 

2. 
Кількість закладів 

охорони здоров'я 
од. - 5 6 4 7 12 - - - 120 297,103 

3. 

Кількість будинків 

культури, музеїв, 

спортивних споруд 

од. - 15 24 7 17 10 - - - 225 180,272 

4. 

Кількість об’єктів 

дорожнього 

господарства 

од. - 96 211 88 171 107 - - - 846 928,272 

5. 

Кількість об'єктів 

житлово-комунального 

господарства 

од. - 5 3 23 45 21 - - - 186 637,223 

6. 

Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

од. - 1 7 - - 5 - - - 8 110,126 

7. 
Кількість інвестиційних 

програм і проектів 
од. - - 1 2 9 8 - - - 96 156,059 

8. 

Кількість проектів 

регіонального розвитку, 

які фінансуються за 

рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

од. - 19 19 10 - 6 - - - 213 865,941 

9. 

Кількість об’єктів, що 

фінансуються за 

рахунок субвенції з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо 

соціально-економічного 

розвитку окремих 

територій 

од. - 6 - 1 2 1 - - - 55 864,800 

10. 

Кількість об’єктів з 

будівництва, 

реконструкції, 

капітального та 

поточного середнього 

ремонтів автомобільних 

доріг загального 

користування місцевого 

од. - - - 5 - 108 - - - 51 961,062 
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значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у 

населених пунктах, що 

реалізуються за рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

11. 

Кількість проектів 

будівництва (нове 

будівництво, 

реконструкцію, 

капітальний ремонт, в 

тому числі 

виготовлення проектної 

документації) 

комунальних закладів 

охорони здоров’я у 

сільській місцевості 

Київської області, що 

реалізуються в 

Київській області за 

рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

- - - - - 12 17 - - - 18 210,676 

12. 

Погашення 

кредиторської 

заборгованості 

- - - - - 2 12 - - - 10 577,536 

13. 

Перелік заходів 

будівництва, 

реконструкції та 

ремонту об’єктів 

інфраструктури, що 

реалізуються у 2019 

році за рахунок 

невикористаного 

залишку коштів від 

податку з власників 

транспортних засобів  

- - - - - 1 - - - - 500,000 

14. 

Перелік об'єктів, по 

яким буде здійснено 

послуги з стандартного 

приєднання до 

електричних мереж 

од. - - - - - 11 - - - 859,741 

15. 
Загальна кількість 

об’єктів Програми 
од. - 175 307 166 313 346 - - - 2 626 328,485 

ІІ. Показники ефективності програми 

1. 
Питома вага закладів 

освіти 
% - 16,0 11,7 15,7 15,0 8,1 - - - 791 179,674 

2. 
Питома вага закладів 

охорони здоров'я 
% - 2,9 2,0 2,4 2,2 3,5 - - - 120 297,103 

3. 

Питома вага будинків 

культури, музеїв, 

спортивних споруд 

% - 8,6 7,8 4,2 5,4 2,9 - - - 225 180,272 

4. 

Питома вага об’єктів 

дорожнього 

господарства 

% - 54,9 68,7 53,0 54,6 30,9 - - - 846 928,272 

5. 

Питома вага об'єктів 

житлово-комунального 

господарства 

% - 2,9 - 13,9 14,4 6,1 - - - 186 637,223 

6. 

Питома вага проектно-

кошторисної 

документації 

% - 0,6 2,3 - - 1,4 - - - 8 110,126 

7. 

Питома вага 

інвестиційних програм і 

проектів 

% - - 0,3 1,2 2,9 2,3 - - - 96 156,059 
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8. 

Питома вага  проектів 

регіонального розвитку, 

які фінансуються за 

рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

% - 10,9 6,2 6,0 - 1,7 - - - 213 865,941 

9. 

Питома вага об’єктів, 

що фінансуються за 

рахунок субвенції з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо 

соціально-економічного 

розвитку окремих 

територій 

% - 3,4 - 0,6 0,6 0,3 - - - 55 864,800 

10. 

Питома вага об’єктів з 

будівництва, 

реконструкції, 

капітального та 

поточного середнього 

ремонтів автомобільних 

доріг загального 

користування місцевого 

значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у 

населених пунктах, що 

реалізуються за рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

% - - - 3,0 - 31,2 - - - 51 961,062 

11. 

Питома вага проектів 

будівництва (нове 

будівництво, 

реконструкцію, 

капітальний ремонт, в 

тому числі 

виготовлення проектної 

документації) 

комунальних закладів 

охорони здоров’я у 

сільській місцевості 

Київської області, що 

реалізуються у 

Київській області за 

рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

% - - - - 3,8 4,9 - - - 18 210,676 

12. 

Питома вага погашення 

кредиторської 

заборгованості 

% - - - - 0,6 3,5 - - - 10 577,536 

13. 

 Питома вага реалізації 

об'єктів за рахунок 

невикористаного 

залишку коштів від 

податку з власників 

транспортних засобів  

% - - - - 0,3 - - - - 500,000 

14. Питома вага об'єктів, по 

яким буде здійснено 

послуги з стандартного 

приєднання до 

електричних мереж  

% - - - - - 3,2       859,741 

15. 

Вкладено коштів  

державного бюджету  у 

розрахунку на 1 об’єкт 

тис.

грн 
- 4 683,808 - - - - - - -   
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16. 

Вкладено коштів  

обласного  бюджету  у 

розрахунку на 1 об’єкт 

тис.

грн 
- 1 134,060 1 071,359 2 162,359 - - - - -   

17. 

Вкладено коштів інших 

місцевих  бюджетів у 

розрахунку на 1 об’єкт 

тис.

грн 
- 277,327 459,283 517,282 - - - - -   

ІІІ. Показники якості програми 

1. 
Кількість завершених 

закладів освіти 
од. - 22 10 12 22 - - - - 791 179,674 

2. 

Кількість завершених 

закладів охорони 

здоров'я 

од. - 4 3 4 3 - - - - 120 297,103 

3. 

Кількість завершених 

будинків культури, 

музеїв, спортивних 

споруд 

од. - 10 4 5 8 - - - - 225 180,272 

4. 

Кількість завершених 

об’єктів дорожнього 

господарства 

од. - 89 90 76 158 - - - - 846 928,272 

5. 

Кількість завершених 

об'єктів житлово-

комунального 

господарства 

од. - 3 - 9 29 - - - - 186 637,223 

6. 

Виготовлена проектно-

кошторисна 

документація 

од. - 5 4 - - - - - - 8 110,126 

7. 

Кількість завершених 

інвестиційних програм і 

проектів 

од. - - 1 - 3 - - - - 96 156,059 

8. 

Кількість завершених  

проектів регіонального 

розвитку, які 

фінансуються за 

рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

од. - 9 8 2 - - - - - 213 865,941 

9. 

Кількість завершених 

об’єктів, що 

фінансуються за 

рахунок субвенції з 

державного бюджету 

місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо 

соціально-економічного 

розвитку окремих 

територій 

од. - - - - - - - - - 55 864,800 

10. 

Кількість завершених 

об’єктів з будівництва, 

реконструкції, 

капітального та 

поточного середнього 

ремонтів автомобільних 

доріг загального 

користування місцевого 

значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у 

населених пунктах, що 

реалізуються за рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

од. - - - - - - - - - 51 961,062 
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11. 

Кількість завершених 

проектів будівництва 

(нове будівництво, 

реконструкцію, 

капітальний ремонт, в 

тому числі 

виготовлення проектної 

документації) 

комунальних закладів 

охорони здоров’я у 

сільській місцевості 

Київської області, що 

реалізуються у 

Київській області за 

рахунок 

співфінансування з 

відповідних місцевих 

бюджетів 

од. - - - - - - - - - 18 210,676 

12. 
Погашено кредиторську 

заборгованість 
од. - - - - 2 - - - - 10 577,536 

13. 

Реалізовано об'єктів за 

рахунок 

невикористаного 

залишку коштів від 

податку з власників 

транспортних засобів та 

інших самохідних 

машин 

од. - - - - 1 - - - - 500,000 

14. 

 Виконано робіт на 

об'єктах, по яким  

здійснено послуги з 

стандартного 

приєднання до 

електричних мереж  

од. - - - - - - - - - 859,741 

15. 

Загальна кількість 

завершених об’єктів 

Програми 

од. - 142 120 108 226 - - - - 2 626 328,485 

». 

 

5. Додаток 16 до Програми «Напрями діяльності та заходи Програми 

будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 

2020 рік» викласти у новій редакції, що додається. 

 

6. У Додатку 18 до Програми «Перелік проектів будівництва (нове будівництво, 

реконструкцію, капітальний ремонт, в тому числі виготовлення проектної 

документації) комунальних закладів охорони здоров’я у сільській місцевості 

Київської області, що реалізуються у 2020 році в Київській області за рахунок 

співфінансування з відповідних місцевих бюджетів (до субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток 

системи охорони здоров’я у сільській місцевості)» викласти у новій редакції, що 

додається. 

 

8. Додаток 20 «Перелік інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, що реалізуються у 2020 році в Київській області за рахунок 

співфінансування з відповідних місцевих бюджетів» викласти у новій редакції, що 

додається. 
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9. Додаток 21 до Програми «Перелік об'єктів, по яким буде здійснено послуги з 

стандартного приєднання до електричних мереж у 2020 році» викласти у новій 

редакції, що додається. 

 

 

Голова                                                                                         Олександр Скляров 

 


